



# Crna Gora

Otkrijte, doživite, uživajte!

## **Kako izgleda ?**

Zemlja čuda. Ćup pun najrazliĉitijeg blaga. Kao da se zaista, kako kaŹe legenda, bogu iznad Crne Gore pocijepala vreća kad je dijelio darove prirode, pa mu poispadale planine a i štošta drugo.

Geografi će, pak, reći da je ovo podruĉje na jugu Evrope i Balkana, neveliko ali jedinstveno po raznovrsnosti, nastalo djelovanjem snaŹnih sila prirode u davna vremena. Silama ili sluĉajno, tek – ispalo je lijepo i neobiĉno, veliĉanstveno.

## **Kako miriše?**

Nezaboravno. I pojedinaĉno i u harmoniji: morska so, mimoza i oleandri, planinsko cvijeće, vjeĉiti snijeg, crni bor, miris kolibe i vrućeg domaćeg hljeba, kamenog stepeništa starog grada, zrelog vranca i suvih smokava, kao i lijepih, visokih ljudi...

## **Kako zvuĉi ?**

Fantastiĉno: prvo trostruki Źum talasa – morskih, jezerskih, rjeĉnih. Uz kliktaj orla i galeba? Pa Źum drveća u prašumi. Zvono predvodnika stada. Smijeh zaljubljenih na plaŹi. Odjeci slavniĉ bitaka za slobodu, Źapat nestalih plemena i naroda, duboki ton slovenskih pjesama, legendi i bajki, o vilama i zmajevima, junacima i svecima...

## **A ukusi ?**

Mmm... Od morskih specijaliteta, njeŹuškog pršuta, preko ĉuvene kuhinje Skadarskog jezera, meda sa Bjelasice, jagnjetine u svim varijantama, do sira i kaĉamaka na katunima. A tu su i barske masline, zetske lubenice, sok od nara, crmniĉka vina...

## **I nudi ...**

Sve, za svakoga. UŹivanje u spektakularnoj prirodi. Potpuno opuštanje, odmor i sticanje nove energije. Sjajnu zabavu, adrenalinske iskorake, takmiĉarska i istraŹivaĉka uzbuĉjenja. Ovdje su male, skrivene, ali i kilometarske pješčane plaŹe, pa hiljade kilometara staza za pješaĉenje i biciklizam, brze rijeke za rafting i kajaking, ureĉena skijališta ali i netaknuta prostranstva; ovdje su karnevali, koncerti, tradicionalne fešte, pozorišta na trgovima... Ovdje, u luci moŹete sresti najbogatije ljude na svijetu, a u katunu pastira ĉija će vas mudrost vratiti u vrijeme Homera, a smirenost pomiriti sa zvijezdama. Oĉarani jedinstvom razliĉitosti i ljepotom, mnogi se stalno vraćaju Crnoj Gori, otkrivajući uvijek neki novi biser u tom jedinstvenom ćupu na Mediteranu.

## **Dobro nam došli!**